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Phucng phdp phén tich dé€ tinh
tich phin ham hitu ti
Tritde hét, nfu bic oda Pix) > bdc ot Qix) thi ta
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Tich phin ham lugng giac

Tich phiin ham lu'¢ng gidc dang:
I =|R{dnx, cosx)dx
trong d4 Riu, »114 him bt 8 48 v uva v,

Phuonge phap clmngo:
¥ 1 X
BEat 1:=1:E — dt = —(l+te? D)dx
. gzd 2{ 2 2}
e 2 dt
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Pt bt e
Tichphin ndy cd dang tich phin ca phin thit hit .,

Pai hocNQubc gia Tp.HCM - TruOng Pai hoc Céng Nghé Théng Tin



TOAN CAO CAP A1 — Chuong 3 — Gi6i thiéu t8ng quan

Vi du
TiI-.I.I:L' I:-I. d}{
it X 5
3
Bat: t=toc — dx=
| 53 ot
STy Ta .
I o _I1+I 2t _Iﬁ
SIN X 2t 1412 t
=Inf+ C=ln rg§+f:'

Pai hocNQubc gia Tp.HCM - TruOng Pai hoc Céng Nghé Théng Tin



TOAN CAO CAP A1 — Chuong 3 — Gi6i thiéu t8ng quan

M6t s6 trudng hop dic biét

* 1 Ri-dnx, -cosx) = Rismx cosx) thi dat u=tox
hodc n=cotgx

* 1]én Risinx, -cosx) =-Ridrx cosxthi dat v = dnx,

* 1]é0n R{-dnx, cosx) =-Ridrmx,cosx) thi dat v =cosx

* Tich phdn dang [smx cofx dx vl m van ld cdc &85
chin diting Ta o the déi Hén bing cdch ding cdng
bl smix=%(1—c052}z}

cos x= %(1+ cos2zl

3 ;S
St COSH = E5111 2
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Vi du
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= T_EuHhﬂNj + C

= %cnsi:-:—i cosx +3 1l +cosx) + C
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